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ATA N.° 30ª DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO DEPARTAMENTO DE 

GESTÃO PÚBLICA 

 

Ata da sessão extraordinária do 

Departamento de Gestão Pública, realizada 

no dia 13 de fevereiro de 2019, às 09 horas 

e 30 minutos, na Sala de Reuniões do 

CCSA. 

 

No décimo terceiro dia do mês de fevereiro de dois mil e dezenove, na Sala de 1 

Reuniões, do Centro de Ciências Sociais Aplicadas, às nove horas e trinta minutos da 2 

manhã, aconteceu à trigésima Reunião Extraordinária do Colegiado Departamental. A 3 

reunião foi presidida pela Professora Glenda Dantas Ferreira, Chefe do Departamento 4 

de Gestão Pública. Estiveram presentes os docentes: Carla Calixto da Silva, Fernando 5 

José Vieira Torres, Flávio Perazzo Barbosa Mota, Geraldo Magela de Andrade, Glenda 6 

Dantas Ferreira, Hermann Atila Hrdlicka, Íris Gomes dos Santos, Joseneide Souza 7 

Pessoa, Juliana Fernandes Moreira, Lizandra Serafim, Maria Daniella de oliveira 8 

Pereira da Silva, Sabrina de Melo Cabral e Vanderson Gonçalves Carneiro. 9 

Representando os técnico-administrativos esteve presente Maria Lucia Costa da Silva, 10 

que secretariou a Reunião. Às nove horas, a Profa. Glenda Dantas Ferreira fez a 11 

primeira chamada. Não havendo quórum, a reunião teve início às nove horas e trinta 12 

minutos, com o quórum necessário. A pauta única do dia tratou da distribuição das 13 

disciplinas do semestre 2020.1 presencial. Destaca-se que a referida proposta de 14 

distribuição foi encaminhada aos docentes com antecedência, de modo que eles 15 

pudessem analisá-la. Além disso, a professora relatou que após o envio da convocatória 16 

da reunião recebeu no DGP duas demandas dos Docentes: Hermann Atila Hrdlicka e 17 

Íris Gomes dos Santos, solicitando alterações de dias e horários das disciplinas dos 18 

mesmos. Além disso, a professora relatou os motivos que justificaram a proposta de 19 

distribuição de disciplinas para o período 2020.1, quais sejam: 1- A questão da licença 20 

maternidade prevista para a Professora Sabrina Melo. Embora haja fato gerador para 21 

solicitação de professor substituto, em consulta à PROGEP foi informado que há 22 

calendário aberto para processo seletivo de professor substituto nem previsão, por conta 23 

dos últimos decretos emitidos pelo governo; 2- Continua com o diálogo entre o 24 

Departamento de Economia e com Pró-Reitor de Gestão de Pessoas para obter uma 25 

solução em relação à sobrecarga da Professora Carla Calixto na área de Economia; 3- 26 

Apresentou ao Colegiado o requerimento que chegou ao DGP para Professor voluntário, 27 

o qual assumiria a disciplina de Desenvolvimento Sustentável, em semestre anterior 28 

ministrada pela Professora Juliana Fernandes, a qual se encontra com uma carga horária 29 

elevada. Posto em discussão. O professor Herman Atila, relata que ele tem perfil para 30 



ministrar a disciplina, inclusive, já demonstrou interesse em outros momentos. A 31 

professora Glenda Dantas esclareceu ao mesmo que não o alocou na disciplina, pois há 32 

uma preocupação por parte da Chefia com a carga horária dele, que já estava excessiva, 33 

mas que, caso o mesmo queira, a alocação poderia ser realizada. O docente optou por 34 

não assumir a disciplina Desenvolvimento Sustentável no período 2020.1. Em relação 35 

ao professor voluntário, o colegiado deu como encaminhamento a abertura do processo 36 

de solicitação do pedido, devendo esse ser encaminhado para um parecerista, e discutido 37 

em reunião posterior do Colegiado Departamental. Em seguida, apresentou o quadro de 38 

oferta de disciplina proposto, no qual consta em anexo. Posto em discussão. A 39 

professora Íris Gomes relatou que poderia ser mantido dias e horários das suas 40 

disciplinas para esse semestre, mas solicitou ao DGP que no próximo fosse alocada nos 41 

primeiros horários. A chefia, após entendimento entre os docentes, realizou  alteração 42 

de dia e hora da Professora Cletiane Medeiros, como forma de atender à solicitação do 43 

Professor Hermann Atila de ficar com 4 horários em sequência. Posto em discussão. 44 

Posto em votação. Aprovado por unanimidade de votos o quadro de distribuição das 45 

disciplinas para o semestre 2020.1. Conforme consta em anexo. Não havendo mais nada 46 

a tratar, a chefe do departamento, a Profª. Glenda Dantas agradeceu a presença de todos 47 

e deu por encerrada a sessão, da qual, para constar, eu, Maria Lucia Costa da Silva, 48 

Secretária do Departamento de Gestão Pública, lavrei a presente ata que segue assinada 49 

por mim e pelos demais membros desse Colegiado que estiveram presentes. João 50 

Pessoa, 13 de fevereiro de 2019. 51 
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